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MANIFESTACIJE:  

 

1. „VINCEKOVO“  suorganizacija sa HKUU – 23.01.  
2.  „SMOTRA DJEČJE MEĐ. POPEVKE“  

suorganizacija sa HKUU – početak svibnja 
3. „Spust murskih ladji MURA 2011.“ - početak srpnja 
4. „Mlinarski dani“ krajem lipnja 2011. godine 
5. „Panonski maraton triju država“ suorganizacija BK Mura 

Avantura sa R. Slovenijom i R. Mađarskom – 24.07.  
6. „Dani turizma“ suorganizacija sa svim udrugama – početak 

kolovoza 
7. „Povorke starih zanata i običaja“ – 14. ili 15. 08.  
8. „Martinje 2011.“ suorganizacija sa svim udrugama i Općinom 

Sv. Martin na Muri – 11.11. 
9. „2. Krampus lauf“ 03.12.2010.  
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U	siječnju	se	već	tradicionalno	održava	„VINCEKOVO“	koje	se		organizira		u	
suradnji	sa	HKUU	.	Radi	se	o	povorci,	šetnji	od	centra	Svetog	Martina	na	Muri		
do	Gradiščaka,	točnije	župnikove	kleti	gdje	se	u	cilju	što	rodnije	vinogradske	
godine	blagoslivljaju	trsi	i	cijeli	vinograd.	Nakon	blagoslova	slijedi	druženje	
uz	čaj,	kuhano	vino	i	gastronomsku	ponudu.		

	

	

													 	

                                                      

 

 

„VINCEKOVO“
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„SMOTRA 
DJEČJE MEĐ. 
POPEVKE“   
suorganizacija sa 
HKUU – početak 
svibnja 

 

Smotra se održava u novoj 
sportskoj dvorani toplica 
«Sveti Martin» u organizaciji 
Hrvatske kulturno umjetničke 
Udruge «Sv.Martin»  i 
Zajednice HKUU 
Međimurske županije, 
Odbora za međimursku 
popevku Međimurske 
županije, Općine Sveti Martin 
na Muri, Turističke zajednice 
Općine Sveti Martin na Muri 
te Spa & golf resorta  Sveti 
Martin.  
Predstavljaju se KUD&U-e, 
dječji vrtići, osnovne škole, 
samostalni izvođači koji 
izvode međimurske popevke. 
Cilj manifestacije je očuvanje 
tradicije i upoznavanje 
mladih naraštaja sa kulturom 
našeg područja.  
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Manifestacija	 „Međunarodni	 spust	murskih	 ladji“	 uzastopno	 se	 održava	 od	 2003.	
godine	u	organizaciji	Turističke	zajednice	Općine	Sveti	Martin	na	Muri.	U	manifestaciji	već	
tradicionalno	sudjeluju	četiri	države	–	Austrija,	Slovenija,	Mađarska	i	Hrvatska,	sa	oko	500	
aktivnih	 učesnika	 u	 spustu,	 koji	 plove	 u	 drvenim	 ladjama	 (čamcima)	 i	 raznim	 drugim	
plovilima,	 od	 Mureka	 u	 Republici	 Austriji	 do	 Domašinca	 u	 RH.	 U	 organizaciju	 ove	
manifestacije	 uključene	 su	 sve	 udruge	 sa	 područja	 Općine	 Sveti	 Martin	 na	 Muri.	 Cilj	
manifestacije	 je	 razvijanje	 sportsko–rekreacijskog	 turizma	 na	 rijeci	Muri	 i	 upoznavanje	
kao	 i	zaštita	njezinih	 ljepota.	Uz	zabavu	 i	druženje	podsjeća	 se	na	 tradiciju	naših	baka	 i	
djedova	 koji	 su	 koristili	 drvene	 ladje	 za	 prijevoz	 po	 rijeci	Muri,	 pa	 se	 iz	 toga	 razloga	 i	
naglašava	korištenje	drvenih	 ladji	u	tom	spustu.	Broj	posjetitelja	se	povećava	 iz	godine	u	
godinu	(oko	3000	ljudi	ukupno	na	svakoj	stanici	gdje	se	stoji),	te	se	priređuju	razni	kulturni	
programi	 i	 obvezni	 okrugli	 stol	 sa	 temom	 „Mura“,	 sa	 ciljem	da	 se	 rijeka	Mura	 i	njezina	
biološka	 raznolikost	 što	 više	 približi	mještanima	 i	 posjetiteljima	 našeg	 kraja,	 te	 da	 se	
turistički,	ekološki	i	kulturno	što	više	promovira.				

                                       

 

„Spust murskih ladji MURA 2011.“ - početak srpnja 
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„Mlinarski dani“  
krajem lipnja 2011. godine 

 

Nalazimo	se	u	vremenu	posljednjih	mlinara	koji	su	nekad	svoje	živote	vezali	uz	mlinove	i	
rijeku	Muru,	no	njihova	znanja	i	vještine,	kao	i	tradicijski	obrti	vezani	uz	mlinarenje	
zamalo	su	potisnuti	u	zaborav,	zato	krajem	lipnja	započinju	mlinarski	dani	kojima	se	
prisjećamo	na	mlinarenje	i	mlinarsku	tradiciju.		
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Manifestacija	 „Panonski	 maraton	 triju	 država“	 održati	 će	 se	 24.	 srpnja	 2011.	

godine,		u	organizaciji	Biciklističkog	kluba	Mura	Avantura.	U	suorganizaciji	sudjelovati	će	
TZ	Općine	Sveti	Martin	na	Muri	kao	 i	ostale	udruge	s	područja	Općine	–	TK	Sveti	Martin,	
HKUU	 Sveti	Martin,	 Udruga	 veterana	 i	 dragovoljaca	 Domovinskog	 rata;	 ogranak	 Sveti	
Martin	na	Muri,	Udruga	„Sport	za	sve“	Sveti	Martin,	Dobrovoljno	vatrogasno	društvo	Sveti	
Martin	 i	Lapšina,	NK	„Polet“.	U	manifestaciji	sudjeluju	učesnici	iz	triju	država	–	Slovenije,	
Mađarske	 i	Hrvatske,	 oko	 400	 njih	 aktivnih,	 a	 broj	 posjetitelja	 povećava	 se	 iz	 godine	 u	
godinu	 (oko	 5	 000	 posjetitelja	 uz	 cijelu	 stazu	maratona).	Manifestacija	 se	 organizira	 s	
ciljem	razvijanja	navike	rekreacije	i	sportske	aktivnosti,	poticanja	svijesti	očuvanja	prirode	
i	okoliša	od	zagađenja,	razvijanja	športskih,	zabavnih	i	kulturnih	programa	u	Općini	Sveti	
Martin	 na	Muri,	 te	 s	 ciljem	 unapređivanja	 odnosa	 sa	 susjednim	 državama	 Slovenijom	 i	
Mađarskom.		
	

														 	

	

	

	

	

	

Panonski maraton triju država“ 
suorganizacija BK Mura 

Avantura sa R. Slovenijom i R. 
Mađarskom – 24.07. 
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Tradicionalna	manifestacija	koja	traje	dva	tjedna	u	kolovozu,	a		završava	16.	kolovoza	
velikom	povorkom	starih	običaja	i	zanata.	U	sklopu	manifestacije	održavaju	se:	vatrogasna	
zabava	DVD	Lapšina,	obilježavanje	dana	domovinske	zahvalnosti,	otvorena	vrata	mlina	na	
Muri,	ŠRD	Čikov	organizira	natjecanje	u	ribolovu,	Udruga	voćara	i	vinogradara	
tradicionalno	organizira	Dane	polja,	a	velika	središnja	proslava	dana	turizma	je	na	
igralištu	NK	Poleta.		

	

					 																				 	

					 																				 	

	

	

	

	

„Dani turizma“

prva dva tjedna kolovoza 
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Manifestacija	„Povorka	starih	zanata“	i	ove	godine	tradicijski	će	se	održati	u	sklopu	
manifestacije	„Dani	turizma“	u	kolovozu.	Radi	se	o	tradicijskoj	manifestaciji	kojom	se	
podsjeća	na	i	ne	tako	davne,	ali	ipak	starinske	zanate	i	običaje.	Obrte	kojima	su	naše	bake	i	
djedovi	zarađivali	za	život.	Cilj	manifestacije	„Povorka	starih	zanata“	je	očuvanje	tradicije	i	
upoznavanje	mladih	naraštaja	sa	ne	tako	davnim	životom	naših	predaka,	kao	i	prisjećanje	
posjetitelja	na	njihovu	mladost.	Broj	posjetitelja	se	znatno	povećava	svake	godine.		

                                               

                      

 

 
„Povorka starih zanata i običaja“  

14. ili 15. 08. 
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Povodom	Dana	općine	11.11.	svake	godine	organizira	se	Martinje.	
Program	počinje	jutarnjom	Sv.	misom,	nakon	Sv.	mise	je	program	pod	
velikim	šatorom	na	Trgu	Svetog	Martina,	uz		pratnju	tamburaškog	
sastava		i	ponudu		pečenih	gusaka,	kestena,	te	izložbu	i	degustaciju	
vina,	jabuka,	voćnih	rakija	i	kupinovog	vina	koju	organiziraju	Udruga	
voćara,	vinogradara	i	povrćara	Općine	Sveti	Martin	na	Muri	povodom	
Svjetskog	dana	jabuke	u	suradnji	sa	OŠ	Sv.	Martin	na	Muri	i		eko	
školama	gornjeg	Međimurja.	U	11.00	sati	je	središnja	Sv.	misa	u	crkvi	
Sv.	Martina,	a	nakon	Sv.	mise	je		druženje	pod	šatorom.	U	16:00	sati	je		
večernja	Sv.		misa,	a	nakon	nje	svečana	sjednica	Općinskog	vijeća.	
Poslije	je	blagoslov	vina	i	nastavak	druženje	uz	glazbeni	program.		
	

                                          

„Martinje 2011.“
11.11.
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Udruga Svetomartinski krampusi su 2010. organizirali 1. Krampus lauf koji je 
bio popraćen sa velikim interesom. Cilj manifestacije je prisjećanje sv. Nikole i 
nestašnih krampusa. Održati će se povorka od Žabnika do Svetog Martina, a 
nakon toga će se nastaviti druženje ispod šatora u centru Svetog Martina sa 
bogatim zabavnim programom i gastronomskom ponudom.  

                                                                                            

 
 

                            
2. Krampus lauf 
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PRIDRUŽITE NAM SE I 
 ZABAVITE SE SA NAMA!!! 
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www.svetimartin.hr 
tel. 040/868-619 
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